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PATINA FALA EASY TO CLEAN 
 
Διευκολύνει τον καθαρισμό σε όλα τα τζάμια, τα γυαλισμένα και ματ πλακίδιο πορσελάνης. 
• Καμία αλλαγή στην επιφάνεια και αντοχή στην ολίσθηση 
• Έτοιμο για χρήση παράγοντας για την απλή επεξεργασία πλακιδίων 
• Απλή εφαρμογή 
• Καθαρίζει τα πλακίδια πολύ πιο εύκολα 
• Τα 0,5 λίτρα είναι επαρκή για περίπου 30 m² / εύκολη επεξεργασία 
 
Τομέας εφαρμογής: Μπορεί να χρησιμοποιηθεί σε εσωτερικούς και εξωτερικούς χώρους. Για την επεξεργασία 
πλακιδίων και όλα τα είδη από κεραμικά πορσελάνης στην περιοχή του δαπέδου. 
Αποθήκευση και μεταφορά: Αποθηκεύστε και μεταφέρετε σε δροσερό μέρος. 
Κατανάλωση: 0.5 λίτρα επαρκούν για περίπου 30 m². 2,5 λίτρα είναι επαρκή για περίπου 150 m². 
Οδηγίες επεξεργασίας: Η επιφάνεια πρέπει να είναι καθαρή και στεγνή πριν από τη εφαρμογή του Patina-Fala® Easy-
To-Clean 
Χρησιμοποιήστε το καθαριστικό Patina-Fala® Acid-tec ή Patina-Fala® Basic Cleaner. 
 
Το Patina-Fala® Easy-To-Clean τοποθετείται ομοιόμορφα και με πινέλο, πανί ή σφουγγαρίστρα. Μην ψεκάζετε. Μετά 
από χρόνο έκθεσης περίπου 5-10 λεπτών σκουπίστε την περίσσεια υλικού με ένα καθαρό, στεγνό πανί χωρίς να αφήνει 
ραβδώσεις. Προστατέψτε γειτονικά καλύμματα ή αντικείμενα καλύπτοντας τα.  
Η επιφάνεια μπορεί να πατηθεί μετά από πέντε ώρες. Το πλήρες αποτέλεσμα αρχίζει μετά από 24 ώρες. 
Θερμοκρασία επεξεργασίας: 5 ° C έως 25 ° C. 
 
Πρόσθετη σημείωση: Το πλήρες αποτέλεσμα αρχίζει μετά από 24 ώρες μετά από την πρώτη εφαρμογή. 
Δεύτερη εφαρμογή με το Patina-Fala® Easy-To-Clean συνιστάται. Χρησιμοποιήστε καθαριστικό κεραμικής από 
πορσελάνη Patina-Fala® για καθημερινή καθαριότητα συντήρησης. Μπορείτε να βρείτε περισσότερες πληροφορίες 
στο www.patina-fala.de. 
Συστατικά:> 30% ***αλειφατικοί υδρογονάνθρακες. 
Η Patina-Fala® εγγυάται την υψηλότερη ποιότητα. Καμία ευθύνη δεν θα γίνει αποδεκτή για ζημιές που προκαλούνται 
από σφάλματα εφαρμογής 
Υποχρέωση ευθύνης. 
Περιέχει υδρογονάνθρακες, C10-C12 ισοαλκάνια, <2% αρωματικά. 
Δηλώσεις επικινδυνότητας: 
Εύφλεκτο υγρό και ατμοί. Μπορεί η κατάποση του και η εισροή του σε αεραγωγό το αποτέλεσμα να είναι θανατηφόρο. 
Τοξικό για τους υδρόβιους οργανισμούς, με μακροχρόνιες επιπτώσεις. Επαναλαμβανόμενη επαφή μπορεί να οδηγήσει 
σε εύθραυστα και ραγισμένα δέρματα. 
Ασφάλεια: 
Εάν χρειάζεστε ιατρική συμβουλή, έχετε στο παρασκήνιο δοχείο ή ετικέτα προϊόντος. Δεν επιτρέπεται 
Να πέσει στα χέρια των παιδιών. Κρατήστε το μακριά από θερμότητα / σπινθήρες / ανοικτές φλόγες / θερμές επιφάνειες. 
 Μην καπνίζετε. Μην το αναπνέετε-χρήση μάσκας. Όχι με ψεκασμό. 
Χρησιμοποιείτε μόνο σε εξωτερικούς χώρους ή σε καλά αεριζόμενο χώρο.  
ΑΝ ΚΑΤΑΠΟΘΕΙ:Καλέστε αμέσως ένα ΚΕΝΤΡΟ ΔΗΛΗΤΗΡΙΩΝ ή γιατρό. ΜΗΝ προκαλείτε εμετό. 
Αποθήκευση κλειδωμένο. Περιεχόμενα / δοχεία σύμφωνα με τους τοπικούς εθνικούς κανονισμούς . 
 
***Στη Χημεία και ειδικότερα τη Βιοχημεία ως αλειφατικός υδρογονάνθρακας χαρακτηρίζεται οποιοσδήποτε υδρογονάνθρακας του οποίου τα άτομα 

συνδέονται κατά τέτοιο τρόπο ώστε να διατηρούν ανοικτή ευθύγραμμη αλυσίδα με ή χωρίς διακλαδώσεις, και όχι κλειστό δακτύλιο, σε αντίθεση με 
τον αλεικυκλικό υδρογονάνθρακα 
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